2023年自治区两会特别报道 >

2023年1月14日 星期六 主编:杨念黎 责编:侯朋飞



勠力同心谱新篇







岁序常易,华章日新。1月13日,400余名自治区人大 代表怀揣使命,肩负重托,相聚拉萨,出席西藏自治区第十 二届人民代表大会第一次会议。

这次大会是在全区上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,按照自治区第十次党代会和区党委十届三次全会部署,聚焦"四件大事"、奋力推进"四个创建"的关键时刻召开的一次十分重要的会议,对于进一步团结动员全区各族干部群众把思想和行动统一到党中央和区党委决策部署上来,踔厉奋发、笃行不怠,勇创新时代长治久安和高质量发展新局面,具有十分重要的意义。

上午9时30分,大会开幕。会场内,国徽熠熠生辉,红旗鲜艳夺目,气氛庄重热烈。全场起立,雄壮的国歌声响彻会场,振奋与自豪在代表们心中激荡。随后,代表们认真听取了政府工作报告,热烈的掌声不时在会场响起。上午10时50分许,开幕会结束。代表们走出会场,精神振奋,心生共鸣,纷纷畅谈自己的感受。

新征程的号角已经吹响。代表们表示,将以更加饱满的政治热情和高度的责任感、使命感履职,不负重托、不辱使命,为实现西藏长治久安和高质量发展贡献智慧力量,把这次大会开成谋划发展、振奋精神的大会。

勠力同心谱新篇,笃行不怠向未来。我们坚信,在充满希望的征程上,人大工作大有可为、也必将大有作为。 让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央 周围,牢记使命、砥砺奋进,为谱写新时代雪域高原绚丽篇 章而团结奋斗!

(本报记者 侯朋飞)







图①:大会现场。

本报记者 旦增西旦 摄 图②:代表们鼓掌通过各项草 案。 本报记者 丹增群培 摄 图③:代表们合照留念。

本报记者 白玛泽旺 摄 图④:代表们身着民族盛装、 精神饱满地步入会场。

本报记者 **白玛泽旺** 摄 图⑤:参会人员认真阅读政府 工作报告。

本报记者 旦增兰泽 摄 图⑥:人大代表接受新闻媒体 采访。

> 本报记者 **旦增兰泽** 摄 **图⑦:**代表们齐唱国歌。

本报记者 **旦增兰泽** 摄